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Școli europene în județul Ialomița 

 

Competiția „Şcoală Europeană” este organizată annual și se adresează tuturor unităţilor de învăţământ 

preuniversitar implicate în programele europene din domeniul educației și formării profesionale Erasmus+ și 

constă în evaluarea calității și coerenței managementului școlii, reflectat în documentele manageriale, precum 

și a impactului pe care activitățile derulate în cadrul proiectelor europene l-au avut asupra culturii 

organizaționale și a ethosului școlii. 

Lansată în 2004, în semn de recunoaştere pentru contribuţia şcolilor româneşti la sprijinirea 

eforturilor României de integrare în Uniunea Europeană, competiţia pentru obţinerea certificatului „Şcoală 

Europeană” este recunoscută de instituțiile europene ca un bun exemplu de susținere și valorizare a 

parteneriatelor școlare dezvoltate în cadrul programelor europene din domeniul educației și formării 

profesionale. 

Certificarea școlilor cu titlul „Școală Europeană” conferă recunoaștere și prestigiu în cadrul 

comunităților educaționale, iar eforturile pe care aceste școli le fac pentru menținerea titlului obținut 

determină un interes tot mai crescut pentru dezvoltarea de noi și noi proiecte, ceea ce conduce la o 

îmbunătățire a managementului școlar și la dezvoltarea unei culturi organizaționale solide. 

 Unitățile de învățământ câștigătoare ale concursului „Școala Europeană“ primesc certificatul „Școala 

Europeană“ și un premiu pentru dotări de natura obiectelor de inventar a cărui valoare se aprobă anual prin 

ordin al ministrului, odată cu publicarea listei unităților de învățământ câștigătoare. 

 

În acest an, la a XX-a ediție a competiției, dintre cele 5 unități de învățământ ialomițene care s-au 

înscris, au obținut punctaje foarte bune și au primit Certificatul de „Școala Europeană“, 3 unități de 

învățământ: 

✓ Grădinița cu Program Prelungit Dumbrava Minunată, Slobozia; 

✓ Liceul Teoretic Carol I, Fetești; 

✓ Liceul Tehnologic A. I. Cuza, Slobozia. 

 

Lista unităților de învățământ care au obținut Certificatul Școală Europeană în 2025, poate fi 

consultată pe site-ul https://www.edu.ro/scoala-europeana  
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